PRZEDMIAR ROBOT

UTWARDZENIE NAWIERZCHNI ULIC OSIEDLE MICKIEWICZA
W CZERNIKOWIE

Lp.

Wyszezegblnienie elementéw robét

Tlosé

Roboty pomiarowe przy liniowych robotach ziemnych - trasa drogi w terenie réwninnym:
odcinek A-B - 66 mb

odcinek C-D - 134 mb

Razem: 200 mb

0,200

Wykonanie studni rewizyjnych kanalizacji sanitarnej fi 1200 tacznie z pokrywa, wlazem i
pierdcieniem odcigzajacym oraz wiaczenie w istniejacy kanat sanitarny:

- studnie gt. 4,00 m - 3 sztuki,

- studnie gt. 3,00 m - 2 sztuk

szt

5,000

Wykonanie wpustow kanalizacji deszczowej
odcinek A-B - 4 sztuki
odcinek C-D - 8 sztuk

12,000

Wykonanie przykanalikéw fi 200 wraz z podiaczeniem do istniejgcych studni kanalizacji
deszczowej:
12 x 4 = 48,00 mb

mb

48,000

Roboty ziemne koparkami w gruncie kat. HI-IV z wywozem urobku na odktad na odl. do 5
km

(200 x 7)H(12x4x2) =1 496 m2

1496 m2 x 0,50 = 748,00 m3

m3

748,000

Wykonanie koryta pod konstrukcje jezdni w gr. kat. IIFi IV gt 50 cm
odcinek A-B: (10x11)H2x0,50x2x2)1+(2x6)}H(6X50,50)1H(2, 75x6)+[(5,50°
-1 xX2,75°)%0,25) = 449 m2

odcinek C-D: (10x1 1)H0,50x[10-+6]x2)+(118x6)H3x6)+H(6x2) = §64 m2

m2

1313,000

Profilowanie 1 zageszezanie podloza pod warstwy konstrukcyjne
obmiar jw.

m2

1313,000

Wykonanie fawy betonowej pod krawgznik z betonu C 12/15
431x0,075 = 3230 m3

m3

32,300

Ustawienie kraweznikéw betonowych 15x22 na lawie betonowej z oporem.
odcinek A-B: (3+50,50+2+11)x2+10+10 = 153 mb
odcinek C-D: (3+118+2+11)x2+10 =278 mb

mb

431,000

10

Wykonanie warstwy odsaczajacej z piasku, grubosé warstwy 15 em

1313,000

1

Wykonanie dolnej warstwy podbudowy z KL.SM - warstwa grubosci 15 em
odcinek A-B: 449,00 m2

odeingk C-D: 864,00 m2

obmiar .w.

m2

1313,000

12

Wykonanie gbrnej warstwy podbudowy z KLSM - warstwa grubodci 10 cm
obmiar j.w.

I 313,000

13

Wykonanie nawierzchni z kostki brukowej betonowej gr. § cm na podsypee cementowo -
piaskowej
odcinek A-B: 449 m2

m2

449,000

14

Wykonanie skropicaie miedzywarstwowego emulsja asfaltows, szybkorozpadows
odcinek C-D

- pod warstwg wiazaca: 852 m2

- pod warstwe §cieralna; 852 m2

Razem: 1 704 m2

m2

1.704,000

15

Wykonanie warstwy wigzacej z betonu asfaltowego AC-11 gr. w-wy 4 cm
odcinek C-D - 852 m2

m2

852,000

16

Wykonanie warstwy $cieralnej z betonu asfaltowego AC 11 gr. w-wy 4 ¢m
odcinek C-D - 852 m2

852,000

17

Regulacja wysckodciowa urzadzen infrastruktury technicznej:
- studnie rewizyjne - 11 sztuk,

- wpusty kanalizacji deszczowej - 12 sztuk

- zawory wodociagowe - 15 sztuk

SZt.

38,000

18

Inwentaryzacja geodezyjna powykonawcza

kpl

1,000




